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ПІДВИЩЕННЯ ЕФЕКТИВНОСТІ УПРАВЛІННЯ АГРОБІЗНЕСОМ 

ЗАСОБАМИ ШТУЧНОГО ІНТЕЛЕКТУ 

 

При вирішенні будь-якої задачі управління здійснюється обробка 

інформації на рівні спеціаліста з можливим залученням засобів 

комп’ютерної обробки. Тепер, коли нагромаджено досвід в організації 

технологій переробки інформації, відбувається перехід до створення 

інформаційних технологій з використанням штучного інтелекту. 

Вважається, що основні напрями в галузі створення інформаційних 

технологій і штучного інтелекту пов’язані з винайденням ефективних 

систем подання знань і організацією процесу комунікації користувачів з 

ПК, а також з плануванням доцільної діяльності та формуванням глобальної 

структури нормативної поведінки [1]. 

Від розв'язування перших найпростіших задач дослідники поступово 

перейшли до більш складних моделей: прискорення типових обчислень як 

продукт їхньої первісної діяльності перестало задовольняти вимогам 

суспільства. Власне кажучи, звідси і бере свій початок історія добре 

відомих сьогодні систем автоматизації. 

Спочатку системи штучного інтелекту (СШІ) були доступні і 

розроблялися тільки для вузького кола людей науки, зацікавлених у 

побудові й обчисленні спеціалізованих математичних моделей [2]. Основна 

задача полягала в тому, щоб ефективно управляти інформаційними 

потоками, що надходять для одержання знань з інформації. 

Яскравим прикладом штучного інтелекту є автоматизована система 

керування інформаційними потоками PressOnline, яку розробила компанія 

«Відкриті Комунікації». Крім керування вхідними інформаційними 

потоками дана система здатна також добувати і структурувати великі 

обсяги інформації, що надійшла, за допомогою різних методів. В побудові 

систем штучного інтелекту – експертна система (ЕС). 

Експертна система – система штучного інтелекту, яка у деякій вузько 

спеціалізованій предметній галузі виявляє ступінь пізнання на рівні 

людини-експерта. Це прикладне програмне забезпечення для порівняно 

невеликої групи користувачів (компанії, фірми), що базується на системі 

підтримки прийняття рішень. Саме цей вид систем штучного інтелекту, на 
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думку професіоналів, на сьогоднішній день має досить великий потенціал 

для застосування в наших українських умовах, через свою чітку орієнтацію 

на визначену предметну область – бізнес. Взагалі, система підтримки 

прийняття рішень здатна генерувати висновки, які може робити людина-

експерт високої кваліфікації. Головна відмінність експертної системи від 

універсальної системи підтримки прийняття рішень – її вузька 

спеціалізація, тобто здатність розбиратися тільки у визначеному секторі 

тематичних знань. Експертні знання в експертній систем і складають 

окрему базу знань, що, зокрема, може бути отримана на підставі досвіду 

реальних людей-експертів, котрі вміють ефективно вирішувати задачі у 

своїй предметній галузі. 

До експертних систем пред'являються досить жорсткі вимоги – адже, 

дозволивши комп'ютеру самостійно приймати рішення, людина, тим самим, 

збільшує ступінь відповідальності машини і, отже, ризик надходження 

неправильних порад. Широкому використанню експертної системи 

заважають кілька помилкових думок. Зокрема вважається, що експертна 

система знає і вміє робити набагато менше, ніж окремо взята людина-

експерт або, принаймні, стільки ж, але це обходиться набагато дорожче.  

З огляду на досвід використання наявних на ринку систем, що поєднують у 

собі знання не одного, а багатьох експертів, а також наявність експертних 

систем, які здатні самонавчатися, у галузях, де експертів дуже мало або 

взагалі немає, можна з упевненістю сказати, що це далеко не так. Другим 

вагомим чинником можна назвати переконання більшості в тому, що 

експертні системи ніколи не замінить людина-професіонал.  

Системи штучного інтелекту з'явилися і швидко розвиваються завдяки 

глобальній світовій тенденції розширення професійної спеціалізації, що 

торкнулася значної частини суспільства. Багаж знань, необхідних фахівцеві 

для повсякденної роботи, практично неможливо поповнювати й утримувати 

в пам'яті. Ритм сучасного життя змушує людину не тільки постійно 

звертатися до довідкової інформації, але і до баз накопичених знань. 

Саме тому швидкість доступу до інформації сьогодні є визначальним 

чинником для її ефективного подальшого використання – навіть більш 

важливим, ніж інформаційна повнота або вірогідність отриманих 

відомостей. У цілому, на думку фахівців у галузі керування знаннями, усе 

це базуються на платформі штучного інтелекту. 

Прямим розвитком штучного інтелекту має бути розумне керування 

мозком у майбутньому, а також використання законів його діяльності для 

конструювання різноманітних механізмів, що складають основу технічного 

прогресу в нашу епоху. 
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